

汶川地震十周年

体彩送体育用品到震后重建村小

5月11日,汶川地震十周年的前一天,四川体彩雅安管理站的一行工作人员来到了雅安东方红小学,将此前在“踢足球,送爱心”活动中由热心参与者们送出的体育用品送到了东方红小学的师生手中。

学校:地震受灾严重,体育用品匮乏

雅安东方红小学位于市级贫困村——雅安市雨城区南郊乡各村,学校原名管村小学,因原有校舍在2008年“5·12”汶川地震中受灾严重,在中国一拖集团的帮助下原地重建,因此更名为雅安东方红小学。

谈及10年前地震时的场景,校长饶广范记忆犹新,他向记者介绍道,地震发生时学校所使用的校舍是建于1980年代初的红砖瓦房,年限已久,因此震感尤为强烈。当时,在一楼上课的师生很快就疏散到了操场上,而楼上的同学则在老师的带领下先就地避震,然后再进行镇定有序的疏散。饶广范校长说:“当时楼顶的瓦片都在刷刷往下落,情况非常紧张,但在全校师生共同努力下,人员得到了及时的撤离,仅有一名学生在撤离时不慎扭伤了脚,此外全员平安。”

地震发生后,学校的重建工作得到了社会各界的大力支持,全校师生搬进了新校舍,但因为学生较少,相关经费有限,学校的

体育用品一直处于种类少、数量少这样匮乏的状态。

饶广范校长介绍,如今全校共有学生60名,但只有一个用了七八年的篮球,体育课的教学,同学们课余的锻炼活动都很难开展。

同学:享受运动带来的快乐

和其它捐赠不一样,这次捐赠的每一件体育用品上都写有或是一个名字,或是一句祝福,或是一个可爱的表情。这是因为这些体育用品都是由每一位参与“踢足球,献爱心”活动的爱心人士捐出的。4月19日、20日中午11点至12点30分,四川省体彩中心在成都春熙路地铁站举行了“踢足球,献爱心”活动,通过现场游戏互动的方式,邀请大家和公益体彩一起上场,为雅安东方红小学的同学送去他们需要的体育用品。

收到充满爱心的礼物后,东方红小学的同学迫不及待地拆开过过“运动瘾”,踢足球的、打篮球的、打乒乓的……不去管操场上是否还积有前一晚下过的雨水,乒乓球桌没了网,桌上还有一个大洞,享受着运动带来的快乐。一位打乒乓的男同学告诉记者,他平时打乒乓的机会很少,这下可以经常玩了。

享受快乐的同时,他们还发现了这些快乐的“秘密”,因为年



体彩走进雅安东方红小学

纪小识字不多,他们时不时就抱着自己的篮球或是足球跑到老师跟前:“老师这上面写的什么啊?”老师们则对“平安”、“活出精彩人生”等祝福语给予同学们耐心细致的解答。

饶广范校长介绍,学校现有的同学一半以上属于留守儿童,三分之一的孩子来自单亲家庭,他们比普通的同学更需

要爱与关怀,而体育运动能够为他们带来很多快乐。他说:“体育运动能够锻炼孩子们身体,能够培养他们的兴趣爱好,还能培养他们的时间管理能力、养成良好习惯,体育教育的重要性不可忽视。”

在采访中,饶广范校长也托《中国体彩报》向参与“踢足球,献爱心”活动的爱心人士表

示衷心的感谢。饶校长说:“因为爱好篮球,我也在上一个班的体育课,主要是教他们篮球。平日里上体育课之前要给这个球打一次气,上到一半又得打一次,一个班的同学用一个球经常有学生争不到而哭闹,体彩这下送来了这么多体育用品,可以好好开展体育课啦。”

(郑鹏/文并图)

倍投排列5

厉害了!达州一彩友中250万

4月28日,体彩排列5第18111期的开奖号码为81707。当期四川共中出36注一等奖。这几个数字给达州一购彩者带来了惊喜。该幸运购彩者用50元购买了25注号码“81707”,共中奖250万元。

据了解,售出大奖的销售点位于达州渠县三汇镇,销售点编号为5117075441。这家体彩销售点是一家刚刚经营了一年多的新店。销售员表示,有购彩者能够中

出250万元这样的大奖,她心里非常高兴,赶紧在销售点贴上喜报、放鞭炮,希望其他购彩者也沾沾喜气。

至于中奖购彩者的信息,销售员表示并不认识对方。她告诉记者,凭直觉判断对方应该是位老购彩者,采取守号的方式购买。没想到他在这里买一次,只花了50元就中了250万元的大奖。

每购买一张中国体育彩票,



中奖彩票

都有一份爱心奉献,都是不容忽视的公益善举。公益体彩,乐善人生,把善意带给每一个人,这就是体彩诠释的爱。(达州 肖万力)

德阳31043网点

一彩友中7星彩1500万

5月13日,7星彩第18054期的中奖号码为“7289774”。本期全国共开出3注一等奖,单注奖金500万元,均由四川彩友中出。据检索,四川的3注一等奖均出自位于德阳市绵竹南京大道一段236号的体彩31043网点。

从中奖彩票可以看出,该彩友购买了5注号码并倍投3倍,中奖号码为该张票的第4注。打出这张票的网点销售员李淑女士表示,当天晚上,管理站工作人员打电话告知网点出了1500万大奖时,她还以为是在开玩笑,“绵



中奖彩票

网点庆祝中奖

竹这么多年还没有中过头奖,没想到这次好运落到了我的网点。”

中奖之后,德阳体彩管理站

的工作人员来到31043网点,和李淑一起做中奖宣传,将这份好运传递给更多购彩者。

(郑鹏/文并图)

关于开展中国体育彩票四川省“金7乐”游戏2018年5月派奖活动的公告

为了感谢社会公众长期以来对“金7乐”的关注和支持,回馈广大彩民对体育彩票公益事业做出的贡献,四川省体彩中心定于2018年5月24日起,每周星期四开展“金7乐”派奖活动,具体规则如下:

(一)派奖金额

派奖金额共计400万元,从金7乐游戏调节基金列支。

(二)派奖时间

自2018年5月24日起,每周星期四对四川省电脑型体育彩票金7乐游戏全日84期进行派奖,其他时间不派奖,直至奖金派完为止。

(三)派奖方式

1.派奖期间,对金7乐游戏的金选二、三不同四码复式两种购买方式进行固定奖派奖,具体金额如下:

购买方式	中奖奖金	派奖奖金
金选二	28/56元	8/16元
三不同四码复式	66元	18元

2.若派奖最后一日计奖后,派奖奖金有结余,则下一个星期四继续派奖,直到派奖奖金派送完毕为止。若最后一个派奖日派奖金额不足,派奖活动顺延至当日第84期销售完后结束,超出部分由金7乐游戏调节基金及一般调节基金补

足。若派奖活动尚未到期,但金7乐游戏调节基金和一般调节基金已用完的,派奖活动于当期结束。

特此公告。

四川省体育彩票管理中心
2018年5月15日